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Про розгляд запиту 

Шановний пане Артеме!

Міністерство фінансів України розглянуло Ваш запит на публічну 

інформацію від 01.10.2022 щодо підвищення посадового окладу працівника 

І тарифного розряду ЄТС з 01.10.2022 і повідомляє.
Відповідно до Закону України «Про оплату праці» розмір мінімального 

посадового окладу встановлюється у розмірі, не меншому за прожитковий 

мінімум, встановлений для працездатних осіб на 01 січня календарного року.
На сьогодні постановою Кабінету Міністрів України від 30.08.2002 № 1298 

розмір посадового окладу працівника І тарифного розряду ЄТС встановлено у 

розмірі, вищому за прожитковий мінімум для працездатних осіб.
Підвищення посадового окладу працівника І тарифного розряду ЄТС                        

з 01.10.2022 матиме вплив на видаткову частини державного та місцевих 

бюджетів і у 2023 році. 
В умовах воєнного стану й обмежених ресурсів бюджету пріоритетом 

залишається залучення довгострокових пільгових кредитів для підтримки 

обороноздатності держави, енергетичного сектору, реалізації заходів з 
енергоефективності та відновлення муніципальної інфраструктури, ремонту 

доріг і дорожньої інфраструктури, охорони здоров’я, освіти та соціальних 

послуг, на реалізацію яких спрямовано значний обсяг кредитів (позик) 
іноземних держав, іноземних фінансових установ і міжнародних фінансових 

організацій. 
Слід зазначити, що дефіцит Державного бюджету України у 2023 році 

передбачено на рівні 20 % ВВП, зокрема загального фонду – 17,3 % ВВП. 
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Фінансування загального фонду Державного бюджету України у 2023 році 
заплановано за рахунок державних запозичень у сумі 1 516 873,9 млн грн, із 
них: зовнішніх – 1 426 149 млн грн, внутрішніх – 90 724,9 млн гривень.

Отже, зовнішні запозичення у 2023 році становитимуть 94 % загального 

обсягу надходжень, а внутрішні – 6 %.

Враховуючи зазначене й обмеженість дохідної частини бюджетів, 
звертаємо увагу, що вишукання додаткових видатків на підвищення розміру 

посадового окладу працівника І тарифного розряду ЄТС є неможливим.
Вважаємо, що питання підвищення розміру посадового окладу працівника 

І тарифного розряду ЄТС має бути розглянуто з урахуванням фінансових 

можливостей бюджетів усіх рівнів після проведення аналізу законів, актів 

Кабінету Міністрів України, нормативно-правових актів центральних органів 

виконавчої влади з метою уніфікації складових заробітної плати працівників 

бюджетної сфери, а також оптимізації переліку додаткових виплат для них 

(згідно з галузевими наказами й окремими рішеннями Уряду загальна кількість 

надбавок, доплат, підвищень посадових окладів для працівників окремих 

галузей бюджетної сфери становить понад тридцять видів).

З повагою

Заступник Міністра Роман ЄРМОЛИЧЕВ

Інна Садовник 277 54 32


